



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Αριθμός Απόφασης 397

**33^η Συνεδρίαση
Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων
της 9^{ης} Δεκεμβρίου 2024**

Στην Πάτρα σήμερα την **9^η Δεκεμβρίου 2024**, ημέρα **Δευτέρα** και ώρα **15.30**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με **αριθμό 32/5-12-2024**, η οποία απεστάλη σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο **κτίριο Λαδόπουλου**, για την εξέταση των (45) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα παρακάτω Μέλη του Σώματος:

1) Κορδάς Χρήστος - Πρόεδρος, 2) Σιώρου Ανδρομάχη - Αντιπρόεδρος, 3) Σταθόπουλος Απόστολος - Γραμματέας, 4) Αγγελής Απόστολος - Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ - Αντ/ρχος, 6) Γκέστα Ειρήνη - Αντ/ρχος, 7) Μελάς Παναγιώτης - Αντ/ρχος, 8) Πετρόπουλος Παναγιώτης - Αντ/ρχος, 9) Σαμούρη - Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 10) Σίμου Αικατερίνη - Αντ/ρχος, 11) Τογιοπούλου Αναστασία - Αντ/ρχος, 12) Αβραμοπούλου Ευδοξία, 13) Αγγελακοπούλου - Πανουτσοπούλου Αθανασία, 14) Ασπράγκαθος Νικόλαος 15) Γιαννόπουλος Χρήστος, 16) Δημησιάνος Δημήτριος, 17) Καλλιμάνη - Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, 18) Κλάδης Διονύσιος, 19) Πατούχας Χρήστος, 20) Σκούρας Παύλος, 21) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 22) Μαντζουράνης Γεώργιος, 23) Ξυλιάς Θεόδωρος 24) Αϊβαλής Βασίλειος, 25) Βασιλόπουλος Γρηγόριος, 26) Χαροκόπος Αντώνιος, 27) Ψωμάς Πέτρος και 28) Δούρος Αθανάσιος,

Οι κ.κ. Κατσακούλης Ευάγγελος, Αγγελοπούλου Αναστασία, Δάβουλος Χρήστος, Μαγιάκης Γεώργιος, Σβόλης Κωνσταντίνος, Αγγελόπουλος Γεώργιος και Στανίτσας Χαράλαμπος, δεν ήλθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά τη διάρκεια αυτής.

Ο κ. Παπανικήτας Ανδρέας δεν ήλθε στη συνεδρίαση αν και κλήθηκε, απουσιάζων δικαιολογημένα.

Οι κ.κ. Πλέσσας Διονύσιος, Τηλιγάδης Κωνσταντίνος, Βάσσης Κωνσταντίνος, Οικονόμου Φίλιππος, Παπαγεωργίου Φίλιππος, Καραχάλιος Ευάγγελος και η κα Στρανοπούλου Σοφία, δεν ήλθαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν.

Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. Πελετίδης Κωνσταντίνος - Δήμαρχος Πατρέων.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στην αρχή ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 1 θέμα της ημερησίας διατάξεως «Συζήτηση και γνώμη Δημοτικού Συμβουλίου, για την λειτουργία του Θ.Π.Κ. «Η Μέριμνα», σε συνέχεια υπομνήματος που απεστάλη από το Νέο Σωματείο Εργαζομένων Θ.Π.Κ. «Η Μέριμνα», με θέμα «Κατάχρηση εξουσίας από τους διοικούντες του Θ.Π.Κ. «Η Μέριμνα»».

Διευκρινίζεται ότι κατά τη συζήτηση του θέματος προσήλθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Μαγιάκης Γεώργιος, Κατσακούλης Ευάγγελος, Σβόλης Κωνσταντίνος, Στανίτσας Χαράλαμπος, Αγγελόπουλος Γεώργιος, Δάβουλος Χρήστος, Αγγελοπούλου Αναστασία, ενώ αποχώρησαν οι κ.κ. Μαντζουράνης Γεώργιος και Σταθόπουλος Απόστολος.

Το Σώμα, άκουσε τον κ. Πρόεδρο, τον κ. Αντωνόπουλο Νίκο - Πρόεδρο του Σωματείου των Εργαζομένων στο ΘΠΚ «Η Μέριμνα», τους κ.κ. Δημητρακόπουλο Ανδρέα και Ρογκάλα Περικλή -. Πρόεδρο και Αντιπρόεδρο αντίστοιχα του Δ.Σ του στο ΘΠΚ «Η Μέριμνα», την κα Κωλέτση Λαμπρινή - πρώην εργαζόμενη στη Μέριμνα, το μέλος του Δ.Σ κ. Δημακόπουλο Φώτη, το μέλος του Δ.Σ και δημοτική σύμβουλο κα Αβραμοπούλου Ευδοξία, τον κ. Δήμαρχο, τους επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων και τους λοιπούς ομιλητές – δημοτικούς συμβούλους.

.....

 Μετά από αναλυτική συζήτηση που πραγματοποιήθηκε, κατετέθησαν 3 προτάσεις προς ψήφιση.

1) Της Δημοτικής Αρχής όπως αυτή κατετέθη από το μέλος του Δ.Σ του ΘΠΚ «Η Μέριμνα» και δημοτική σύμβουλο κα Αβραμοπούλου Ευδοξία, την οποία υπερψήφισαν οι κ.κ. Κορδάς Χρήστος, Αγγελής Απόστολος, Αναστασίου Μιχαήλ, Γκέστα Ειρήνη, Κατσακούλης Ευάγγελος, Μελάς Παναγιώτης, Πετρόπουλος Παναγιώτης, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή, Σίμου Αικατερίνη, Τογιοπούλου Αναστασία, Αβραμοπούλου Ευδοξία, Αγγελακοπούλου- Πανουτσοπούλου Αθανασία, Αγγελοπούλου Αναστασία, Ασπράγκαθος Νικόλαος, Γιαννόπουλος Χρήστος, Δάβουλος Χρήστος, Δημησιάνος Δημήτριος, Καλλιμάνη- Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, Κλάδης Διονύσιος, Μαγιάκης Γεώργιος, Πατούχας Χρήστος, Σκούρας Παύλος και Τουλγαρίδης Θεόδωρος (σύνολο 23)

2) Της δημοτικής παράταξης «Πάτρα Ενωμένη», όπως αυτή κατετέθη από τον επικεφαλής της κ. Σβόλη Κωνσταντίνο και καταγράφεται στα αναλυτικά πρακτικά, την οποία υπερψήφισαν οι κ.κ. Σβόλης Κωνσταντίνος, Σιώρου Ανδρομάχη, Ξυλιάς Θεόδωρος, Ψωμάς Πέτρος, Δούρος Αθανάσιος και Στανίτσα Χαράλαμπος (σύνολο 6).

3) Της δημοτικής παράταξης «Πάτρα Σπουδαία ια πάλι» όπως αυτή κατετέθη από τον επικεφαλής της κ. Αϊβαλή Βασίλειο και καταγράφεται στα αναλυτικά πρακτικά, την οποία υπερψήφισαν οι κ.κ. Αϊβαλής Βασίλειος, Βασιλόπουλος Γρηγόριος, Χαροκόπους Αντώνιος και Αγγελόπουλος Γεώργιος (σύνολο 4).

Κατόπιν των ανωτέρω, **το Δημοτικό Συμβούλιο:**

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:

Εγκρίνει την πρόταση της Δημοτικής Αρχής, όπως αυτή κατετέθη από το μέλος του Δ.Σ του ΘΠΚ «Η Μέριμνα» και δημοτική σύμβουλο κα Αβραμοπούλου Ευδοξία και ως εκ τούτου **εκδίδει ψήφισμα** ως κατωτέρω:

Σε συνέχεια υπομνήματος που απεστάλη από το Νέο Σωματείο Εργαζομένων Θ.Π.Κ. «Η Μέριμνα», με θέμα «Κατάχρηση εξουσίας από τους διοικούντες του Θ.Π.Κ. «Η Μέριμνα», **το Δημοτικό Συμβούλιο** στηρίζει το αίτημα των εργαζομένων:

1. Να ανακληθούν οι αποφάσεις απόλυσης και δυσμενούς μεταβολής εργαζόμενης στην «Μέριμνα»
2. Να προσληφθεί όλο το απαραίτητο προσωπικό για να λειτουργεί εύρυθμα το Ίδρυμα.

3. Διεκδίκηση πάγιας και σταθερής χρηματοδότησης στο ύψος των αναγκών για τα Ιδρύματα Πρόνοιας της πόλης μας και άμεση συνάντηση όλων των εμπλεκομένων φορέων με το αρμόδιο Υπουργείο, με επικεφαλής τον Δήμαρχο Πατρέων.

Παλεύουμε στην κατεύθυνση δημιουργίας Ενιαίου Κρατικού Φορέα Πρόνοιας για άτομα με ειδικές ανάγκες, με απεμπλοκή της Αυτοδιοίκησης και των ίδιων των γονέων, από την διοίκηση Ιδρυμάτων Πρόνοιας.

Ο Πρόεδρος

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΔΑΣ